

# 阅览人文地标 音乐串联故事

## 这场快闪活动让人心潮澎湃

在上海市党史研究室、上海音乐学院的支持下,徐家汇街道特别策划庆祝二十大·奋进新征程——“非凡十年 上海答卷”徐家汇街道巡展与“强国复兴有我”音乐快闪活动,回顾党的十八大以来,上海城市建设在新时代取得的新成就。

“非凡十年 上海答卷”徐家汇街道巡展 10月20日上午,“庆祝二十大·奋进新征程”——“非凡十年 上海答卷”徐家汇街道巡展暨“强国复兴有我”音乐快闪活动正式启动。

仪式上,街道党工委表示,希望通过集中展览和音乐快闪的形式将徐家汇好故事、好声音、好形象,多角度、立体式呈现,让大家走近徐家汇,爱上徐家汇,留在徐家汇,共同建设美好徐家汇。

上海市党史研究室详细介绍“非凡十年 上海答卷”展社区巡展活动。徐家汇街道作为社区巡展首站,积极建设“宜居、宜业、宜商、宜游”的活力社区,交出了亮眼答卷。打造5个片区邻里汇“生活盒子”,构建布局科学、功能完善、全面覆盖的社

区综合服务供给体;加速推进适老化改造,积极推进旧住宅小区加装电梯民心工程;实现居委会沿街设置全覆盖,“全岗通”打通为民服务“最后一公里”……

十年砥砺前行,镌刻卓越街区印记。参加仪式的徐家汇街道“两新”组织、居民区的党员群众代表们沉浸在现场展览中,观摩着一幅幅镌刻奋斗历程的画面,品读着一项项回应百姓实际需求的民心工程,内心澎湃着感动和骄傲。随后,一场活泼有趣的“快闪”活动将气氛推至高潮。

### “强国复兴有我”音乐快闪活动

“强国复兴有我”音乐快闪活动结合徐家汇红色地标,共设置六个点位,把红色经典歌曲和精彩人生故事串联起来,在音乐家们的音乐中宣扬着家国情怀,在音乐家们的故事里传递出力量和情感。

在红色引力场——徐家汇街道社区党群服务中心、阅读人文地标“上海之光”——徐家汇书院、互联网企业党建新标杆所在地——东方财富大厦广场里都响起一首首脍炙人口、耳熟能详的乐曲,歌颂着对中国共产党、对祖国的无限深情和祝福!



合唱《不忘初心》、小提琴演奏《夜来香》、独唱《灯火里的中国》、大合唱《我和我的祖国》的精彩快闪无一不震撼在场的来宾,自发地加入到合唱中去,激发起内心深处的爱国热情,“心中的红旗”冉冉升起。

“红旗”飘扬,心潮澎湃。10月22日,家门口的口袋公园——乐山绿地、市民“空中步道”——徐家汇商圈廊桥、国歌灌制地——百代小楼也陆续进行了“强国复兴有我”音乐快闪活动。

(来源:徐家汇街道)

### 强国复兴有我

## 女子超市盗窃成“瘾”,警民合力抓现行!

本报讯 游手好闲女子去超市盗窃成“瘾”,连续作案多起后露出“马脚”,最终警民联手将其揪了个现行。近日,徐汇警方抓获一名盗窃嫌疑人,多次作案窃取价值约2000余元的商品。

“警察先生,我从监控里看到这个女的在我们超市里偷东西,被我们拦住以后她很不配合。”

徐汇公安分局接市民报警称,在建国西路一超市内发现一名“小偷”,民警迅速赶到现场后看到一名女子被店员拦在店内。

民警在对女子随身财物进行检查后,发现其包内有两瓶洗衣护理液,随即问道:“这些东西是哪来的?”面对民警讯问,女子眼神闪躲不愿回答。见其默不作声,民警遂将其带回派出所作进一步调查。

据王某交代,有一次逛超市时,因为贪小便宜的心理,试着在包里偷藏了一瓶洗发水,离开后竟没被发现。之后胆子越来越大,偷的东西也越来越多,渐渐开始控制不住自己,在各个超市里多次实施盗窃得手。民警在其住处搜查,发现许多从超市盗窃的商品,总计价值2000余元。目前,犯罪嫌疑人王某因盗窃罪已被依法刑事拘留,案件仍在进一步侦办中。

在全国第九届篆刻展、上海市第十二届书法篆刻展、“光启杯”徐汇区书法篆刻展召开之际,徐汇区书协日前在徐汇区非物质文化遗产保护中心举行篆刻作品看稿会。

协会工作人员设置了线上线下结合的点评方式,让篆刻作者通过线上也能与专家进行交流,开创了协会此类工作的新模式、新办法,并广受好评。协会特邀中国书协会员、徐汇区书协会员、西泠印社社员、上海市海上印社社员等参加活动。此次看稿会受到了广大作者的高度关注。

在看稿会上,几位专家结合篆刻展览的要求给篆刻作者们讲述了投稿的要点,并对每一位作者的作品进行逐一点评。从印面风格取向、用刀技法、章法布局、文字审读,到边款的技法与形式,再到印屏整体效果的把握与调整都提出了许多改进的建议。专家们还对作者在书法篆刻学习和创作中存在的疑问进行了耐心的解答,使得参加培训的作者进一步了解了优秀作品的判断标准,并明确了改进方向。“几位老师对印屏的点评让人醍醐灌顶、

深秋寒露贴秋膘,养生、运动两不误。近日,百脑汇延续电动潮玩周主题活动,联合国音电玩、注春奶茶举办了以游戏为主的卡路里挑战赛第二季,让市民前来购物的同时,也能体验运动与养生的双重魅力。

运动前的热身必不可少。百脑汇门口特地举办“骑行点亮灯牌”活动,可以让玩家们先小小热身一下,在电动单车上匀速坚持40秒钟,点亮所有灯牌即可挑战成功。“我们希望通过绿色环保的单车运动,助推全民健身的理念,让更多市民朋友可以在秋高气爽的季节中,迈开步子强身健体。”工作人员

## 接续优秀传统文化

### 区书协篆刻作品看稿会让作者收获满满

记者 殷志军 陆翔

受益匪浅。”来到现场参加活动的作者姚鹏云说,“专家的指点让我认识到了许多不足之处,需要深入传统,调整学习方向,创作出有‘生命’的作品。”在线上参与活动的作者杜华峰表示:“作为上海师范大学书法专业的学生,非常荣幸有机会参加此次看稿会,协会安排的线上点评环节给我创造了很好的学习机会。”其他学员们也纷纷表示此次活动让他们了解了新的理念,学习了新的技巧,明确了未来努力的方向,无论是对参加各级展览还是提高自己的篆刻水平都有极大的帮助。

“此次参加看稿会的30余位作者的篆刻作品有以下几个特点。”中国书协会员、徐汇区书协副主席、点评专家相海勇介绍道,“一是对于传世经典作品的技法

和风格有较好的理解和把握,二是较好地展示了传世经典作品的魅力,在传统技法与时代气息的结合上都显示出了作者的聪明才智和勤奋,三是从这些参与看稿会的作者身上可以看出中国书法、篆刻一定会被传承和发扬光大。”徐汇区书协主席王客表示:“在积极学习、接续优秀传统文化的同时,我们更要把握时代脉搏,不断研究、创作出符合当代审美品味的优秀作品,积极投身于徐汇区的文化建设之中。基于这样的考虑,区书协近年来一直把培养、挖掘富有朝气、思想敏锐的青年艺术家作为工作重点之一。在近年来的全国、全市的各类书法篆刻展赛中,我们的青年作者频获佳绩,捷报频传,系列的培训活动已显现出了成效。”

## 养生运动两不误

### “电动潮玩周”还能这样玩

记者 曹香玉

告诉记者。现场有不少市民驻足观看,参与者还可获得限量数码折扣券。

在舞力全开卡路里挑战赛开始前,百脑汇邀请了注春奶茶健康讲师,为参赛选手分享了一场健康养生小知识,让选手们了解奶茶也可以很健康,每个季节适合饮什么茶的养生态度。现场还为到场的市民

准备了一份注春限定健康饮品。在经过热身和饮茶后,选手们都开始摩拳擦掌,秀出舞姿。

据了解,电动潮玩周是百脑汇在十月推出的主题活动,除了号召市民一同参与健身运动,还推出了优惠的数码活动。“双11”即将到来,百脑汇在“大众点评”上推出了50元团100元、指定商品立减100元等活动。作为一家集科技、数码、互动、潮流为一体的科技智能广场,百脑汇希望能让更多市民参与互动交流活动中,让大家买得称心、玩得开心、吃得放心。